

ПРОЩАЙ, НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА!



24 мая 2024 года в 4-х классах прошли праздничные классные часы «Прощай, начальная школа!» с целью развития эстетических чувств; привития любви к знаниям, школе; подведения итогов четырех лет начальной школы.



Окончание начальной школы - очень важное событие в жизни ребенка. Ведь ребята, проучившись 4 года, прошли важный этап в своей уже самостоятельной жизни. Они получили первые знания и навыки, приобрели первых школьных друзей и классного руководителя. Скоро им предстоит перейти в 5 класс. Сегодняшний день для ребят был ярким, веселым, он запомнится им на всю жизнь.



На классных часах ребята вместе с классными руководителями вспомнили, как все начиналось! Вспомнили первые ученические шаги, уроки и перемены, победы и поражения.



1 сентября четыре года назад ребята сделали свой первый шаг в страну Знаний. Четыре года назад начали создавать дом, в котором вместе было хорошо. Это классный коллектив. Он сложен из строительного материала с особыми свойствами доброты, дружбы, юмора, взаимопомощи, любви, мудрости, увлечений, слез и обид.

Подошел к концу первый этап обучения детей, но все знают, что все самое трудное еще впереди. Мы желаем ребятам крепкого здоровья, сил и терпения на этом нелегком и долгом пути.

Аникеева Е.В., заместитель директора